

Inestabilidad económica preocupa a salvadoreños

Preocupación e incertidumbre está sufriendo la población salvadoreña en general, por el clima de inestabilidad económico-social generado por el Gobierno.

Así lo expresó ayer el Dr. Armando Calderón Sol, diputado ante la Asamblea Legislativa por el Partido Alianza Republicana Na-

cionalista, ARENA, al ser consultado sobre algunos pormenores del llamado "paquete económico", que dicho Organismo del Estado tendría que aprobar a petición del Presidente de la República.

"Considero, dijo el diputado de ARENA, que la

—Pasa a la página 5—



REINA DE LA HISPANIDAD. La Srta. Vilma Molina, fue electa en Nueva York, Estados Unidos, Reina de la Hispanidad, elección en la que participaron representantes de países hispanoamericanos. Fue coronada por el Obispo de Nueva York, Reverendo Paul Moore, en la Iglesia San Mateo y San Timoteo, que celebra este año su 175 aniversario de fundación.



—Foto de LA PRENSA, por Calderón.

mine la violencia y se vuelva realidad la paz tan anhelada por el pueblo salvadoreño. Niños representando el misterio del nacimiento del Dios Niño, hace 1985 años, en Belén de Judá, ocasión que le visitarán los Tres Reyes Magos. Un hermoso misterio.

LOS REYES MAGOS. Navidad, es una época para meditar y forjar objetivos hacia el nuevo año, brindar cariño y comprensión a nuestros hermanos. Despertar dentro de nosotros mismos el niño que llevamos dentro y que ter-

Deforestación causa la pobreza productiva

La deforestación no es en sí un problema ecológico, sino que una actividad o acción, que ha causado infinidad de problemas económicos y ecológicos al país.

Así lo declara a LA PRENSA GRAFICA, el Lic. José Benjamín Yanes Paredes, Director de Patrimonio Nacional del Ministerio de Cultura y Comunicaciones.

Agrega, que el 90 por ciento de la extensión territorial

de nuestro país, estaba originalmente cubierto por bosques. Sin embargo, en la actualidad, han quedado pocas áreas con una muy limitada extensión que conservan aún la vegetación natural de nuestro país.

Varios estudiosos de nuestros recursos naturales, agregó, entre ellos algunos biólogos, sostienen que el 95 por ciento del país está deforestado actualmente.

Según el citado profesional, las causas de esta actividad deforestadora, comenzó en el periodo colonial, en la cual diferentes actividades humanas, como son la agricultura comercial y la agricultura de subsistencia entre otras no menos importantes, subrayó.

—Pasa a la página 9—

Incentivo a inversiones recomienda un diputado

La inversión debe ser incentivada en El Salvador, para poder salir del actual caos económico y social en el que nos mantenemos desde 1979.

Así lo expresa el diputado Dr. Raúl Somoza, al

señalar que mientras en nuestro país no se tengan las reglas del juego definidas, por parte del actual régimen, con respecto a la situación económica nacio-

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. ARANCELES. El Ing. Mario Andino, dirigente del Partido de Conciliación Nacional, señala que los aranceles deben ser instrumentos de desarrollo.

Apoyo al turismo dan líneas aéreas

Las líneas aéreas que operan en el país, constituyen un soporte para el desarrollo del turismo y el comercio nacional.

Informa lo anterior, el Sr. Francisco Valladares Velis, Gerente de la Compañía Panameña de Aviación (COPA), señalando que las diferentes líneas aéreas en la promoción de sus destinos, hacen inversiones y publicidad para incentivar la afluencia de turistas a El Salvador.

La situación particular y especial que vive el país, agrega, no ha permitido una afluencia de turistas como se quisiera, pero no cabe la menor duda, que conforme tienda a desaparecer este problema, se mejorará notablemente el turismo y el

comercio nacional.

A manera de ejemplo sobre la importancia que representan las líneas aéreas en el turismo y comercio salvadoreño, expresa que solamente en el año de 1984, las siete líneas operadoras en el país: TACA, LACSA, COPA, TAN-SAHSA, CHALLENGE, AERONICA Y AESA, registraron un movimiento de 164 mil pasajeros saliendo del país y entrando 144 mil. En lo referente a la carga, señala que ingresaron al país 6 millones 362 mil kilogramos y salieron 4 millones 795 mil kilogramos, siempre a través de las li-

—Pasa a la página 29—

Urge aprobación de Ley Vías terrestres

Para principios de Enero se espera que la Asamblea Legislativa haya aprobado la Ley Especial para la Circulación de Vías Terrestres, informan voceros de CONESVI.

Al respecto, el Dr. Salvador Iraheta Romero, encargado jurídico de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, manifestó a requerimientos de LA PRENSA GRAFICA, que ya hace varios meses que se solicitó la aprobación del referido documento y que, hasta la fecha, aún no ha sido aprobado por el Organismo Legislativo.

"Es imperioso que los legisladores aprueben la Ley lo más pronto posible,

expresó, pues el país necesita urgentemente que la circulación del tránsito sea regularizada de manera eficaz y dinámica, con un nuevo sistema que sólo se podrá aplicar siempre y cuando exista la Ley Especial en mención".

Finalmente declaró, que una circulación eficiente en un país como el nuestro, es signo de progreso y desarrollo, puesto que agiliza el transporte de un sin número de productos, materias primas, mercaderías, etc., lo cual redundará positivamente en el modelo de un sistema económico como el que existe en el país, concluyó el citado profesional.



EN PLAN DE ALERTA. Unidades del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, se hallan en la Plaza Libertad y en otros

sectores donde hay ventas de artículos electrónicos. Esta unidad se halla ubicada en el costado oeste de la Plaza Libertad.